Zadania do ćwiczenia w domu - kl.1Ta
Pierwiastki, liczby niewymierne postaci 
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1. Wyłącz czynnik przed znak pierwiastka:
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2. Wyłącz czynnik przed znak pierwiastka i wykonaj działania:
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3. Oblicz:
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4. Stosując prawa działań na pierwiastkach, oblicz:
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5. Usuń niewymierność z mianownika:
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6. Oblicz
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, jeśli:
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Potęga o wykładniku naturalnym, całkowitym  i wymiernym.

1. Oblicz: 
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2. Oblicz:
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3. Oblicz: 
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4. Oblicz:
a) 
[image: image89.wmf]2

,

1

5

,

1

32

16

2

×

×

-





b) 
[image: image90.wmf]4

5

3

2

3

625

125

5

×

×

-




c) 
[image: image91.wmf](

)

3

1

3

2

1

27

12

8

4

3

,

0

2

-

-

×

-

×

+

×



d) 
[image: image92.wmf]2

3

25

,

0

100

5

,

1

625

×

-


Podstawowe prawa działań na potęgach i pierwiastkach.

1. Oblicz, stosując prawa działań na potęgach:
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2. Stosując odpowiednie prawo działań na pierwiastkach, oblicz:
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3. Stosując odpowiednie prawo działań na pierwiastkach, oblicz:
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